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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO DE DIREITO IMOBILIÁRIO E 
URBANÍSTICO DA ORDEM DOS 
ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 
GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2025, 
REALIZADA EM 23/04/2025. 
 

 
Aos vinte e três dias do mês de abril de dois mil e vinte cinco (23/04/2025), às dezenove 
horas (19h), na Sala de Sessões I da Sede Administrativa da OAB/GO com transmissão 
simultânea pelo Zoom Vídeo Communications, foi instalada a 1ª Reunião Ordinária da 
Comissão de Direito Imobiliário e Urbanístico da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção 
de Goiás, no exercício de 2025, sob a Presidência da Dra. Tatiany Borges Da Mata. 
Estiveram presentes os membros e justificaram presença os membros: conforme a lista 
de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM DE ABERTURA – não 
verificado, não houve assunto a ser votado. 2. APRESENTAÇÃO DA DIRETORIA E 
MEMBROS, LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO 
REALIZADA: a presente ata será lida e aprovada ao final desta reunião. 3. 
COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Homenagem à antiga diretoria CDIU e 
apresentação da nova diretoria; 3.2. Discussão do tema: reforma tributária e os principais 
impactos no setor imobiliário com a Dra. Eleia Alvim e Dr. Lucas Morais; Através de uma 
abordagem dinâmica e profunda a respeito das alterações que a nova sistemática tributária 
trará ao setor imobiliário, os palestrantes trouxeram um panorama muito claro de como as 
operações imobiliárias serão impactadas com a reforma tributária em andamento. A 
apresentação do novo sistema de tributação sobre o consumo, gerou entre os membros da 
comissão uma rica discussão a respeito de como os advogados precisarão se preparar para 
oferecer o necessário suporte aos seus clientes, bem como anteciparem eventuais 
dificuldades que poderão ser enfrentadas pelo setor com a implantação do novo sistema 
tributário. Foram apresentados e discutidos: status atual da reforma tributária; principais 
características do novo IVA (CBS/IBS); transição; regimes diferenciados; regimes 
específicos; incidência; momento da ocorrência do fato gerador; base de cálculo; redutor de 
ajuste; redutor social; base alíquotas; sujeição passiva; período de transição das operações 
com bens imóveis; 3.3. Distribuição de coordenações para realização de grupos de estudos; 
4. ORDEM DO DIA: 4.1 EXPEDIENTES: nenhum 4.2. PROCESSOS COM 
JULGAMENTO INICIADO: nenhum. 4.3. PROCESSOS COM JULGAMENTO 
ADIADO: nenhum. 4.4. JULGAMENTO DE PROCESSOS/PAUTA DO DIA: nenhum. 
4.4.1 CONHECIMENTO: nenhum.4.4.2 JULGAMENTO: nenhum. 5. 
COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO: A Presidente 
da Comissão de Direito Imobiliário e Urbanístico, Dra. Tatiany Borges Da Mata, declarou 
encerrada a reunião. Nada mais havendo para ser relatado, eu, Fábia Carollina Gomes Vieira 
Sabino, Secretária-Geral, lavrei a presente ata que lida e aprovada, será assinada por mim e 
pela Presidente da Comissão de Direito Imobiliário e Urbanístico.  
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Dra. Tatiany Borges Da Mata  
Presidente da Comissão de Direito Imobiliário e Urbanístico 

 
 
 

Dra. Fábia Carollina Gomes Vieira Sabino  
Secretária-Geral da Comissão de Direito Imobiliário e Urbanístico 
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